



Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: Doamnei Vasilica-Viorica DĂNCILĂ, Prim Ministru

De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ

Circumscripția electorală: nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Ședința Senatului din data de: 11.06.2018

Obiectul întrebării: Redirecționare profit Transgaz

Stimată Doamnă Prim Ministru,

Proiectul BRUA este un proiect de o deosebită importanță pentru securitatea și independența energetică a României. La începutul acestei luni, Transgaz a început construcția conductei BRUA, aspect pe care l-ați comunicat și la începutul ședinței de Guvern de vineri, 08 iunie, și despre care ați afirmat „Este un proiect susținut de Comisia Europeană, unde se folosesc fonduri europene, un proiect de interes național, dar și de interes regional. Va avea o contribuție semnificativă la creșterea siguranței în aprovizionarea cu gaze”.

Importanța deosebită a proiectului este evidențiată și de ministrul economiei, domnul Dănuț Andrușca, care a afirmat următoarele: „Proiectul este unul strategic pentru România, pentru Ministerul Economiei și pentru Transgaz. Calendarul lucrărilor trebuie respectat cu strictețe, pentru că este un proiect de investiții mult prea important ca să existe devieri de la grafic.” Proiectul BRUA (Faza I) este prioritar fiind inclus și în lista proiectelor Central East South Europe Gas Connectivity iar investițiile planificate de Transgaz pentru perioada 2018-2020 sunt de 5,9 miliarde lei.

Conform informațiilor apărute în ultimele zile în spațiul public, aflăm că în ședința Consiliului de Administrație de joi, 7 iunie, s-a luat decizia ca Transgaz să repartizeze statului, cu titlu de dividende, 90% din profitul obținut anul trecut adică suma de 534,3 milioane de lei, în timp ce pentru sursele de finanțare ale companiei rămân doar 47,7 milioane de lei.

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București

Ținând cont de informațiile menționate, doamnă prim ministru, doresc să vă adresez următoarea **întrebare**:

Cum vor fi folosiți cei 534,3 milioane de lei rezultați în urma profitului repartizat sub formă de dividende de Transgaz?

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris.

Data

11.06.2018

Senator, Silvia Monica DINICĂ

CONFORM CU ORIGINALUL